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СЕМ иска мерки за защита на журналисти 

 

Биячът от Ветово се оправда, че защитавал баба си 

 

Допълнителни санкции при посегателство срещу журналисти, които изпълняват 

служебните си задължения, поискаха вчера от СЕМ. Поводът за специалната 

декларация на медийните надзорници станаха нападенията от последните дни върху 

разследващи екипи на на bTV и TV7. "Това е двойно престъпление - веднъж срещу 

личността на журналиста и втори път срещу гражданите, тъй като се нарушава правото 

им на информация", коментира пред "Стандарт" председателят на медийните 

надзорници доц. Георги Лозанов. По думите му казусът може да бъде разрешен по 

подобен начин, както при лекарите. Той уточни, че не става въпрос за подготвянето на 

нов закон, а просто за промени в Наказателния и Наказателнопроцесуалния кодекс. 

"Обществото трябва да си пази журналистите особено разследващите", посочи доц. 

Лозанов. "Това е един тъжен комплимент към разследващата журналистика - явно е 

започнала да става общественозначима, за да има такива посегателства", коментира 

още той. Председателят на СЕМ изрази още безпокойство, че ако извършителите на 

посегателството над екипа на TV7 в Перник не бъдат разкрити и наказани, то това би 

означавало, че България може да слезе още по-надолу в класацията за свобода на 

словото. "Юмруците срещу изпълняващите своя дълг журналисти целят всяване на 

страх и създаване на все по-широки зони на мълчание в българските медии", казват в 

декларация от СЕМ. В специална позиция АБРО, БНТ и БНР се обявиха против против 

насилието над журналисти.  

Екип на bTV пострада, докато разследваше "телефонни измами" във Ветово, Русенско, 

а колеги от TV7 бяха бити, докато опитваха да проследят търговия с наркотици в 

Перник. Задържаният за побоя над журналисти от bTV ветовчанин остава в ареста, 

реши съдът в Русе. Срещу 27-годишния Росен Атанасов са повдигнати обвинения за 

хулиганство и нанасяне на лека телесна повреда. Пред съда мъжът се оправда, че бил 

агресивен към репортерите, защото помислил, че нападат баба му.  

Васил Шушков, Ина Петрова 

 


